

# 舒桥乡“共享农场”促农旅融合发展

### 自种自采 互利共赢

本报讯(记者 李倩 通讯员 章一聪)近日,青田舒桥乡通过该乡微信公众号推出“共享农场”的农场主人征集令,市民只要认领,就能成为农场的主人,实现“做假日农夫,享田园乐趣”。

连续举办了三届青田县青年人才联谊活动,不仅提升了舒桥乡的知名度和美誉度,还带动了乡村旅游发展。为更好地传承农耕文化,今年5月,该乡流转50亩耕地用于发展农耕文化体验区,促进农村资源与旅游要素深度融合,以此带动农耕旅游。“共享农场”就是农耕文化体验区的一部分。

与从播种到收获的农耕活动,享用自己劳动得来的纯天然绿色蔬菜。“我们提出‘共享农场’的初衷就是为了推动农旅融合,一方面让城里的人拥有自己的菜园子,吃到生态绿色的农产品,另一方面也是想让农村的土地得到更好的利用,村民可以通过出租田地来增加收入。”舒桥乡党委书记张荣彬表示,“共享农场”项目是一个互利共赢的事情,对于认领土地的“农场主”来说,他们既可以和家人共享农耕的乐趣,还可以让孩子们体验农耕文化,认识大自然,了解土地,享受健康、环保、低碳的生活。

在舒桥乡的浙贝母种植基地内,工人们正在加班加点地进行采收,采收之后,这里的10亩土地也将作为“共享农场”的认领土地。“乡里推出这样的活动挺好的,我们也希望将闲置的土地充分利用。”该基地负责人洪碧伟告诉记者,贝母种植会出现连作障碍问题,成熟的贝母被挖掉后的土地与其闲置,不如把土地贡献出来当做“共享农场”让更多人参与耕种,体验生活。

## 神奇科技乐园

每天下午,在缙云县新建小学的“马云乡村少年宫”里,总能传出一阵阵欢声笑语。据了解,该少年宫是由马云公益基金会资助,在原有基础上改建而成的高科技版“马云乡村少年宫”。少年宫内包含了乐高积木园、VR演示厅、3D影厅三个活动室。自2018年建成以来,这里成为了孩子们感受神奇科技的乐园。



记者 雷宁 通讯员 姚锦萍 摄

## 书香丽水 全民阅读 长三角“阅读马拉松”点燃市民阅读热情

本报讯(记者 徐小骏)阅读点亮智慧,书香润泽心灵。为进一步传播全民阅读理念,让广大读者真正爱上阅读,5月25日,2019长三角“阅读马拉松”挑战赛在江浙沪皖三省一市同时开赛,其中我市的近500名选手在市图书馆及各县(市、区)图书馆参赛。

据了解,本次比赛范围涉及江浙、沪、皖三省一市116个赛点,1400支团队,7000名参赛者。选手需在6个小时内读完一本未正式出版

的新书,并完成一份答卷,赛后系统将自动计算出选手答题成绩并与阅读时间进行累加,最终总成绩以阅读速度分和阅读质量分相加确定。

氛围浓郁的阅读佳境。当天上午9时,读者陆续签到进场,10时比赛准时开始。曾子略是一名来自丽水市实验学校的初二学生,他表示,平时就非常喜爱阅读,知道有这个活动,第一时间通过网络报名参加。

## “老赖”的床头竟然放着一座“诚信金鼎”

“人无信不立!”诚信自古以来就是中华民族的传统美德。一个在卧室床头放着“诚信金鼎”的人,很难让人将其与“老赖”这个词联系在一起,但遂昌县人民法院就有这样一位被执行人,一边拒不履行法院生效判决,拖欠借款不还,另一边却到寺庙求来“诚信金鼎”摆放在床头,让人啼笑皆非。

任,平时承包一些工程,同时还经营一家烟花爆竹商店,在外人看来,也算是小有成就。生意人最需要的品格就是诚信,但李某明的所作所为却跟诚信搭不上边。因为拖欠借款不及时归还,拖欠工程款不及时结清,他在遂昌县人民法院就有4件执行案件,未履行金额达到52万余元。

遂昌县人民法院执行干警多次要求其履行还款义务,但李某明一直以各种理由与执行干警“打太极”拖延时间。最终,法院决定拍卖掉李某明位于

步,法院将对扣押物品以及房屋进行司法拍卖,所得款项将支付给申请执行人。“诚信需要通过自己的实际行为去构建,放个‘诚信金鼎’在床头以求心理安慰的做法只能是自欺欺人。”遂县人民法院执行员李子宸说。

## 坚定信念 勇于担当 知难而进 敢于胜利

### ——我眼中的“浙西南革命精神”

得知浙西南革命精神表述语征集活动时,已经过了截止期,倍感遗憾。但我对“浙西南革命精神”感到由衷崇敬,对提炼与传承、发扬这种精神的一系列举动感到由衷钦佩。

只有对“浙西南革命精神”感到由衷崇敬,对提炼与传承、发扬这种精神的一系列举动感到由衷钦佩。由于调研的缘故,近些年到缙云多次,对于缙云和丽水的“红色”文化有一些了解和体认。但在丽水市委于2018年提出“要继承、弘扬和践行‘浙西南革命精神’,将精神的强大动力转化为全面推动‘丽水之干’的自觉行动”,相关的宣传教育活动如火如荼之际,“浙西南革命精神”这个词汇才第一次闯入我的视野。

我才会知道,缙云和丽水的“红色”文化的产生背景、历史脉络、革命事迹、斗争路线和壮丽故事。我才知道,正如丽水市委书记胡海峰指出的:“浙西南革命精神”真的是“丽水弥足珍贵的精神本底”。

弘扬践行“浙西南革命精神”大家谈

# 欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街北126号



# 以“绿起来”带动“富起来” 进而加快实现“强起来”

值班编委	金小林
夜班主任	洪盛勇
审读	王立新 陈良东
夜班编辑	陈俊
二、三、四版校对	陈琳
夜班美编	王少剑
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一版	徐瑞娟
七、八版	林君红
二、四、六版	李红伟
三、五版	舒颖